



ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO

**PREGÃO PRESENCIAL N.º 003/2017 – SRP – N.º 002/2017
PROCESSO N.º 015/2017**

1. Fica alterada a especificação do item 17 do Termo de Referência / Modelo de Proposta:

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	Quant.	Unid.	Marca	PREÇO UNIT.	PREÇO TOTAL
17	FUFADOXINA TRIMETROPIM+PIROXICAN INJETÁVEL FRASCOS 50 ML	40,00	UN			

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	Quant.	Unid.	Marca	PREÇO UNIT.	PREÇO TOTAL
17	SULFADOXINA TRIMETOPRIM+PIROXICAM INJETÁVEL FRASCOS 50 ML	40,00	UN			

Considerando que as alterações afetarão as formulações das propostas comerciais, e em conformidade com o art. 21, § 4º da Lei nº 8.666/93, o pregão em epígrafe deverá ser **REPUBLICADO**, alterando-se a data da sessão de entrega dos envelopes de propostas e documentação para:

ENCERRAMENTO DO RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÃO:

até as 13h:00min do dia 10 de abril de 2017

DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS:

10 de abril de 2017, às 13h:00min.

Ficam mantidas as demais condições estabelecidas no Edital.

Dê ciência às requerentes e demais interessados, após publique-se esta decisão na forma da Lei e no sítio eletrônico da Prefeitura Municipal de Araguari.

Araguari, 22 de março de 2017.

Rosana Aparecida Pereira Arcelino
Pregoeira – SMS – PMA